

Arcibiskup Vigano: „JE ČAS VOLAT GLOBALISTY KE ZODPOVĚDNOSTI ZA JEJICH ZLOČINY“ (VIDEO)

 cz24.news/arcibiskup-vigano-je-cas-volat-globalisty-ke-zodpovednosti-za-jejich-zlociny-video

20. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Většině z vás jistě netřeba arcibiskupa Vigana představovat. Hojně začal vystupovat pro veřejnost zejména v době covidové a mnozí katolíci – zejména v USA – ho dokonce považovali za skutečného papeže.

On sám dlouhodobě vystupuje proti falešnému papeži Františkovi a vcelku patří k té části katolické církve, která se od „lžipapeže“, který podporuje LGBTQ agendu, islamizaci a podávání genových injekcí, distancovala.

Arcibiskup Carlo Maria Vigano nyní poslal další zprávu, kterou včera zveřejnila americká média. I když hovoří k Američanům, lze to úplně stejně aplikovat také na EU, protože zde vládnou loutky Bruselu a

Washingtonu, které kopírují stejnou politiku, jsou pod vlivu WEF a dalších globalistických organizací a tedy zároveň patří k téže „sektě“ jako američtí demokraté...

Vigano hovoří o záměrné likvidaci katolického náboženství a nastolení satanského systému NWO, o kterém předtím mluvil americký reportér Tucker Carlson. Ve svém proslovu konkrétně reaguje na jeho slova. Vigano ke Carlsonově projevu říká:

Musíme pokračovat v našem společném úsilí veřejně a odhodlaně odsoudit převrat globalistické sekty, protože v sázce je samotné naše přežití.“

Bůh vám všem žehnej a ochraňuj vás.

Arcibiskup Vigano dále v poselství reagujícím na Carlsonova slova mimo jiné říká:

V zajímavém rozhovoru pro Fox News nazvaném *Církev environmentalismu* ([zde](#)) novinář Tucker Carlson vynesl na světlo rozpor, který možná unikl pozornosti mnoha lidí, ale který považují za mimořádně odhalující.

Carlson připomíná, že americká ústava zakazuje jakékoli státní náboženství (pozn. odluka církve od státu), ale vládnoucí Demokratická strana již nějakou dobu vnucuje americkému lidu globalistický kult se svou zelenou agendou, svými *woke* dogmaty, svými odsouzeními a *cancel culture*, svými kněžími Světové zdravotnické organizace, proroky Světového ekonomického fóra.

Náboženství ve všech ohledech, všezahrnující nejen život jednotlivců, kteří ho praktikují, ale také život národa, který ho veřejně vyznává, přizpůsobuje mu zákony a tresty a inspiruje vzdělávání a každou vládní akci kolem něj.

Ve jménu globalistického náboženství jeho stoupenci požadují, aby se všichni občané chovali v souladu s morálkou Nového světového řádu, nekriticky – a s postojem zbožné podřízenosti náboženské autoritě – přijali doktrínu definovanou *ex cathedra* Davoským sanhedrinem.

Nezapomínejme, že vládci nejsou vlastníky státu a pány občanů, stejně jako papež a biskupové nejsou vlastníky církve a pány věřících. Pokud pro nás nechtějí být jako otcové, pokud nechtějí naše dobro a skutečně dělají vše, aby nás zkazili na těle i na duchu, je čas vyhnat je z jejich pozic a volat je k odpovědnosti za jejich zradu, jejich zločiny a jejich skandální lži...

Níže je celé jeho poselství (anglicky):

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.